

让艺术走向生活

“梦想鱼”绘画创作活动正式启动

宁波市各个小学热情响应，已纷纷开始进行创作

由鄞州区人民政府、宁波华侨城投资发展有限公司主办，东南商报社、中国美术学院公共艺术学院公共空间艺术系、浙江禾谷造型艺术有限公司承办的彩绘“梦想鱼”主题城市大型公共艺术活动于近日正式启动。江东实验小学、镇安小学、白鹤小学、海曙高塘小学、南苑小学、鄞州雅戈尔小学、钟公庙小学等学校，还专门为本次活动举行了开笔仪式，表达了学校、老师和学生对本次活动的重视。

绘画创作结束后，我们将回收学生创作的所有作品，由中国美术学院经过严格评选，评选出每个学校1幅最优秀的作品，共计108幅，进行评奖和展示。我们将宁波博物馆为出发点，沿鄞县大道至宁波华侨城摆置的108条“梦想鱼”承载着108位“梦想小天使”的“梦想”以及对未来的憧憬。作为一个公益活动，我们打造一个让“梦想小天使”与艺术家面对面的接触与交流的机会，通过海选及网络投票方式，将“梦想小天使”的“梦想”以“鱼”的形式呈现出来，做一次史无前例的大型城市雕塑公共艺术事件，以超震撼的视觉感展示在宁波市民面前，让艺术真正走向生活。

张子蔚 文/摄



宁波市海曙高塘小学美术兴趣小组成员在美术老师的指导下进行梦想鱼创作。

秋天的雨

镇明中心小学实验校区 303 班 黄 誅

秋天的雨像一个调皮的小娃娃，她活蹦乱跳地来到了我们身边，轻轻地，趁你没注意就把秋姑娘给邀请来了。

秋天的雨像一个美丽又可爱的小仙子。她用魔棒轻轻一挥后，你看，银杏树穿上了金黄金黄的衣裳，银杏叶在秋风中就像黄蝴蝶在跳圆圈舞；苹果摇身一变，从绿风衣换成了红风衣，远远望去就像一个个小灯笼。

秋天的雨像一封信，她告诉大伙们“冬天快要来啦”！小刺猬在草地上，左瞅瞅右瞧瞧，它忙着收集过冬的食物呢；小熊正认真地挑选树呢，看准一棵又高又大的树就决定在这里冬眠了。

秋天的雨真是多姿多彩啊！

指导老师：沈燕萍

我和书永不分离

东钱湖中心小学 207 班 丁妍欢

当我走进校门的时候，妈妈就对我说：“书是知识的海洋，你要和书变成好朋友。”我幼小的心灵便形成了一种对书的看法：书是好东西，我要多看书。

时光飞逝，转眼间我已经上二年级了。有一天开班会课，我们的班主任史老师拿出了许多队标志，我知道，这是要评选中队长和小队长了。过了几天，我荣幸地当上了中队长，这些都是靠谁才拿到的呢？除了老师的辛勤劳动，对，还有书，是它给了我很多的知识。

我爱书，我和书永不分离。

指导老师：王益红

做月饼

海曙高塘小学 104 班 赵子宸

星期天，爸爸妈妈带我去宁波牛奶公司。参观完牛奶加工厂后，我们又来到了可以自己动手做月饼的面包店里。我拿了原料后，亲手做了四个圆形的豆沙月饼，放在烤箱里烤。半个小时后，香喷喷的月饼就出炉啦！

我请爸爸妈妈品尝我亲手做的月饼，他们一边吃着月饼一边夸我做得好吃。没想到，我第一次学做月饼就得到爸爸妈妈的夸奖，我好高兴啊！

指导老师：毛虹斐

爱看书的史恒宇

江东白鹤小学 302 班 徐碧涵

我们班上有个怪人，他的名字叫史恒宇。他可是个不折不扣的“大书虫”，只要一拿到书，就忘了时间，忘了场合，忘了一切。

他的课桌里总是藏着几本课外书，这些书也常常勾得他上课被老师批评不注意听讲，下课被老师批评没有及时完成作业。有一次，他竟然在班主任的眼皮下看书。这时，我同桌也发现了，他马上“嗖”地一下站起来，大声喊：“朱老师，史恒宇在看课外书。”他喊得这么大声，全班都听到了，唯独史恒宇一点也没察觉。朱老师慢慢地走到史恒宇面前，紧盯着他看了很久，史恒宇这才发现，赶紧想把书放进课桌，可是，朱老师已经抢先一步把书没收了。

这就是史恒宇，一个爱看书的怪男孩。但是，我也要给他个温馨提示：看书还是要注意场合、掌握时间哦！

月亮和星星

江东实验小学 203 班 梁 田

八月十五晚上，又圆又亮的月亮高高挂在天上，大家都说：“月亮大大的，高高的，亮亮的，真好看。”月亮听了，骄傲极了。它看了看小星星，笑道：“你们星星那么暗，要不是我在你们的旁边，你们一定看不到你们！”星星听了笑着说：“月亮姐姐，你这话就错了，你很好看是因为太阳公公……”可不等星星说完，月亮就仰着它又圆又亮的脸往西边去了，过了几天，月亮的脸一点点的瘦了，最后成了钩子，它伤心极了。这时，银河伯伯笑了：“你脸上光本来就是太阳反射给你的，现在太阳躲起来了，你自然没光了，这是自然规律，每个月都会如此变化。”月亮有些不相信。

太阳出来了，月亮恢复了光彩，它终于知道自己错了，再也不骄傲了，星星们也眨着亮晶晶的眼睛笑了。

指导老师：曹 敏

“招商地产杯” 2014校园好声音比赛正在火热进行中

10月12日，宁波招商公园1872举办了“招商地产杯”2014校园好声音的首场海选比赛。经过学校及班内选拔，来自全市各个学校的近30名学生参加了此次比赛。比赛过程中虽然刮着很大的风，但丝毫阻挡不了参赛选手们的热情，他们信心满满地为现场的观众展示了深厚的演唱功底，引来了在场观众的阵阵掌声。与此同时，评委团的三位评委也认真仔细地为选手公开公平公正地打出成绩，也成为海选现场一道别样的风景。

据悉，首场海选比赛结束后，另有3场海选比赛也将陆续展开，时间分别为10月25日、26日和11月1日，希望小选手们能充分发挥自己的演唱水平，提高学生艺术修养，促进学生全面发展。

罗其明 报道/摄



海选比赛现场。

假如我是魔法师

鄞州集士港镇中心小学 301 班 蒲 欣

我的家乡以前风景优美，树木郁郁葱葱，河水清澈见底，天空湛蓝深远，空气清新甜润。可是现在和以前的变化可大了，周围的环境变得很差，从工厂里排出来的污水流进小河水里，小河变得浑浊了，工厂里冒出来的黑烟消失在天空中，让我们看不见蓝天和白云，许多砍伐工人在不断地砍伐树木，树木却变成了一栋栋房子，裸露的土地在不断扩大，树木在不断地减少。

假如我是一位举世闻名的魔法师，我会把荒野变成森林，让树木净化空气，把荒地变成绿地，让小草奏响新曲。我要让小动物们在这里尽情的玩耍，小鸟欢快地放声歌唱，让小娃娃大人们，都来这里乘凉，呼吸着新鲜空气。假如我是一位举世闻名的魔法师，我要把工厂的一根根黑烟囱变成一根根净化器，我还要把一辆辆小汽车变成一辆辆环保型的小汽车，不再让它们的尾气污染我们的环境。

我们要提倡：保护环境，从我做起，从小做起，从点点滴滴的事情做起。

指导老师：姚莉萍

新的开始，扬帆起航

鄞州实验小学 604 班 傅 铨

时光荏苒，飞逝的时间将我又带到了一个新的年级，全新的开始。

一晃五年过去，过去的一幕幕闪过脑海，好想让时间定格在那无忧无虑的岁月，但那只是一个幻想，也该好好接受，迎接这个全新的开始。

六年级是小学生涯的最后一年了，怎么说也有着对小学生活的一份眷恋，一份依恋。即将升入初中，六年级显得尤为重要，对自己的要求肯定要“百尺竿头，更进一步”，在“开学第一课”里，我曾经看到了一群有志气、有梦想的少年，他们对自己高标准严要求，还努力实现自己的梦想。在小的时候，心中总是有些迷茫，现在应该要坚定理想，对自己的要求也不能模棱两可，毕竟能做好自己便是最大的快乐了。

在新的年级，学习也要像打了一针强心剂那样加把劲，毕竟这关系到能否给小学生涯画上一个完美的句号。所以，在这最后的一年里，一定要发奋学习，也为自己的小小梦想。时间过得飞快，把握这剩余的一分一秒也并非易事，在这个全新的开始，扬帆起航！

指导老师：钱妮能

苹果的自述

江东外国语实验小学
南校区2016D班 汪琮昊

我是一颗红彤彤的苹果，不要觉得我毫不起眼，我的用处可大着呢。

人们喜欢我的香味了，也喜欢我的口味。我有红、青、黄三种颜色，青色味道比较酸；红色、黄色味道比较甘甜。我们苹果难道就“空有其味”了吗？不，前面已经提到过，我营养丰富，还能帮助人们治病，被人们誉为“全科医生”，这可不是吹嘘。我不仅可以降低胆固醇，还可以防辐射。我的防辐射功能可比芦荟和仙人掌好多了，竟有它们的两倍之多。另外，现在的空气污染已经严重地影响到了人类的呼吸，我则可以帮助人们改善呼吸和肺功能，可以有效地降低灰尘的“攻击力”。苹果还能促进儿童的生长，增强儿童的记忆力。如果一个从没吃过苹果的人与一个经常吃苹果的人比记忆力，那么，第一个人必败无疑。

我们苹果拥有绝佳的滋味，能帮你解除忧虑，也可以帮人治疗疾病，成为“全科医生”。怎么样，我的能力不小吧？

指导老师：陈 艳